
ZÁPIS Z JEDNÁNÍ PASTORAČNÍ RADY dne 6. 2. 2025      
Č. j. 13/25    Římskokatolická farnost – děkanství Vrchlabí, Nám. Míru 287, 543 01 Vrchlabí 1  
 

Přítomni: P. Jiří Šlégr, Martin Roller, MUDr. Jana Kupková, Lenka Nováková, Lída 
Kronowetterová, Pavel Novotný, Iveta Palmová 

 

Omluveni: Vlasta Čvančarová, Mgr. Václava Benešová, Ing. Miroslav Mejsnar 
 

BODY JEDNÁNÍ: 

1. Zahájení modlitbou. 
2. Schválení programu jednání (návrh změny). 
3. Seznámení se statistikami úkonů duchovní správy za rok 2024. Jsou další zájemci o křest; 

např. na Povídání o víře si někdo přivede kamarády, ti zažijí společenství a pak uvažují o přijetí 
svátosti křtu. Ve Vrchlabí je docela hodně svateb, o církevní sňatek zde žádají i lidé odjinud. 

4. Přehled uskutečněných akcí. 
Adventní duchovní obnova se vydařila, na Štědrý večer bylo 6 bohoslužeb, lidé přišli, 
a zůstávali až do konce. Na Zpívání koled při svíčkách bylo také hodně lidí. Sestry Matky Terezy 
děkují za poskytnuté potraviny a modlí se za naši farnost. Tříkrálové neformální setkání se 
starosty a nájemníky je dobře přijímáno. Rozdávání kartiček „Modlitba za ulice“ - možnost 
pro evangelizaci. Týden modliteb za jednotu křesťanů se posunul kvůli návštěvě rektora 
z Ugandy. O této návštěvě a o Adventním jarmarku byl natočen příspěvek pro Křesťanský 
magazín, který bude vysílat ČT 2. 3. Návštěva P. Vincenta Muhindo jistě přinesla požehnání 
pro celou naši farnost.  

5. Přehled akcí farnosti Vrchlabí na nejbližší období. 
Při udělování svátosti pro nemocné se budou rozdávat požehnané růžence, které nám jedna 
dárkyně poslala pro nemocné a potřebné. Kdo by chtěl, může zajít i za jinými nemocnými 
a může je naučit modlit se růženec. Na Postní duchovní obnovu se hledá lektor. Sederová 
večeře se uvidí podle zájmu. Hledají se dobrovolníci na vedení adorace na 1. pátek a 
májových pobožností. Podařilo se doplnit chybějící úklidovou skupinu, proběhne zaučení. 
V květnu a červnu proběhnou volby nové Pastorační rady. Jubilejní rok - platí všechna běžná 
pravidla pro získání plnohodnotných odpustků. V naší diecézi nejbližší místo - Nová Paka. 
Mohla by se uspořádat farní pouť, když tam P. Šlégr bude ve službě, návrh na sobotu 20. 9. 
Dalším návrhem je využití dřevěné repliky brány, která je v kostele sv. Vavřince, pro různá 
témata. Mimořádná událost: 22. 2. biskupské svěcení P. Prokopa Brože, v kostele je 
k dispozici kartička s modlitbou za diecézi, z katedrály v HK bude vše přenášet i TV Noe. 

6. Návrhy, připomínky. 
V. Benešová  navrhla výstav Nejsvětější svátosti každý pátek půl hodiny přede mší svatou 
(kromě 1. pátků). M. Roller navrhuje zaučení akolytů na bohoslužbu slova pro mimořádné 
případy, P. Šlégr souhlasí. P. Šlégr navrhuje pozvat do farnosti odborníka, který zaučuje 
lektory na čtení v kostele - sobota 27. 9., (nebo pátek), možnost nabídnout i okolním 
farnostem. Doporučujeme, aby ti, kteří mají nějakou službu při bohoslužbách, chodili alespoň 
o 15 min. před začátkem mše svaté. Připravíme seznam, aby se lektoři mohli doma připravit. 

7. Termín příštího jednání. 
15. 5. 2025  
 

Zapsala: Iveta Palmová 
Schválil: P. Jiří Šlégr 


